



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 22.11.2018

м.Івано-Франківськ

№ 685

**Про перерозподіл  
бюджетних призначень**

Відповідно до частин 8 та 11 статті 23 Бюджетного кодексу України:

1. Здійснити у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених у 2018 році департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації, перерозподіл видатків шляхом:

зменшення їх обсягу по загальному фонду (видатки споживання) за:

КПКВКМБ 0611060 «Забезпечення належних умов для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячих будинках, у тому числі сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях патронатного вихователя» на суму 420,0 тис. гривень, в тому числі на оплату праці – 330,0 тис. гривень;

КПКВКМБ 0611070 «Надання загальної середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, школами та іншими навчальними закладами для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку» на суму 330,0 тис. гривень;

КПКВКМБ 0611110 «Підготовка кадрів професійно-технічними закладами та іншими закладами освіти» на суму 1022,3 тис. гривень;

збільшення їх обсягу по загальному фонду (видатки споживання) за:

КПКВКМБ 0611040 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми школами-інтернатами, загальноосвітніми санаторними школами-інтернатами» на суму 427,0 тис. гривень, в тому числі на оплату праці – 180,0 тис. гривень;

КПКВКМБ 0611060 «Забезпечення належних умов для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячих будинках, у тому числі сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях патронатного вихователя» на суму 50,0 тис. гривень;

КПКВКМБ 0611070 «Надання загальної середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, школами та іншими навчальними закладами для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку» на суму 544,6 тис. гривень, в тому числі на оплату праці – 360,0 тис. гривень;

КПКВКМБ 0611080 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми спеціалізованими школами-інтернатами з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої підготовки дітей в галузі науки і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших галузях, ліцеями з посиленою військово-фізичною підготовкою» на суму 210,0 тис. гривень, в тому числі на оплату праці – 210,0 тис. гривень;

КПКВКМБ 0611090 «Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми» на суму 26,2 тис. гривень;

збільшення їх обсягу по спеціальному фонду (видатки розвитку) за:

КПКВКМБ 0611060 «Забезпечення належних умов для виховання та розвитку дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячих будинках, у тому числі сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях патронатного вихователя» на суму 44,5 тис. гривень;

КПКВКМБ 0611070 «Надання загальної середньої освіти спеціальними загальноосвітніми школами-інтернатами, школами та іншими навчальними закладами для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку» на суму 60,0 тис. гривень;

КПКВКМБ 0611080 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми спеціалізованими школами-інтернатами з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів для поглибленої підготовки дітей в галузі науки і мистецтв, фізичної культури і спорту, інших галузях, ліцеями з посиленою військово-фізичною підготовкою» на суму 350,0 тис. гривень;

КПКВКМБ 0611140 «Підвищення кваліфікації, перепідготовка кадрів закладами післядипломної освіти» на суму 60,0 тис. гривень.

При цьому здійснити передачу коштів із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду на суму 514,5 тис. гривень.

2. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації (В. Кімакович) забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) в установленому порядку внести відповідні зміни до розпису обласного бюджету на 2018 рік за програмною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації (В. Кімакович).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**Олег Гончарук**

